

人口贩卖

作为基督徒医疗专业人士，我们确认所有人类都有不可估量的价值，人类是按着上帝的形象所造，因此不应该被贩卖。因此，我们为人口贩卖的受害者哀伤并且强烈反对这种罪恶。

人口贩卖是当代奴隶制的实践。人口贩卖包括招募、运输、转让、窝藏或通过使用威胁、绑架、欺诈、欺骗、强迫或其他强制手段获得人口来达到剥削的目的。¹受害者至少包括强迫劳动、强迫婚姻(包括童养媳)、儿童兵、人卵细胞或器官贩卖、束缚成人和儿童用于商业化性剥削。医护人员应该意识到贩卖人口是一个普遍而常被隐藏的问题，要警惕它可能会进入当地社区。受害者可能会被迫在农业、国内、餐厅、工厂或商业性工作。

当人口贩卖的受害者寻求治疗身体的伤害时，他们可能会接触到卫生保健专业人士。如暴力造成骨折、虐待或性侵犯；创伤性脑损伤；性传播疾病包括艾滋病、淋病、梅毒、尿路感染或阴虱；传染病包括肝炎和结核病；流产或强制堕胎后遗症；营养不良；后遗症延迟诊断或缺乏足够的医疗护理。人口贩卖的受害者创伤后心理障碍症和自杀率增加。人口贩卖的社会危害包括从处理公共健康负担，以及传染病传播到普通人群。这些问题只是人口贩卖巨大的医疗和社会后果的一部分。

然而，不直接治疗人口贩卖的受害者的医疗保健专业人士可能为人口贩卖的终端用户提供护理和看顾。个人支付商业性行为或购买或查看色情材料，成为人类退化和商品化的同谋，成为人口贩卖的根源。观看色情材料并不是没有受害人；相反它促进了经济的需求，维持一个国际性产业，导致婚姻的不稳定和离婚，奴役用户并束缚受害者(见 CMDA 声明«人类性行为»)。

圣经告诫反对非人化、商品化和人类的贬值(见 CMDA 声明«人的生命的道德价值»)。因此，人类历史上基督徒反对奴隶制，事奉被压迫和被忽视的人。

作为基督的肢体并在以赛亚书 61:1 和 马太福音 25:35 - 40 中圣灵的引导下，基督教医疗专业人士在照顾人口贩卖的受害者时应该显示基督的爱。受害者可能很难建立信任关系；他们许多被家庭成员背叛，与他们有最主要的关系的可能是利用他们的人。基督徒医疗专业人士有机会实实在在地通过向他们表达关心和同情来反映上帝对他们的爱。医疗专业人士应该以同情、支持和无偏见的方式对待那些可能是人口贩卖的受害者，并且要意识到受害者的恐惧、脆弱的情感和身体的需要。对待人口贩卖的受害者，如移民、那些被迫卖淫、被性侵犯、残疾人、口齿不清的、穷人或社会经济资源缺乏的人，医疗专业人士不应该存在偏见。

医疗专业人士的主要义务是病人的福利。医疗保健专业人士若有理由怀疑人口贩卖，他们在道义上有义务保护病人免受虐待或暴力，并且尊重成人贩运受害者在接受护理和报告的意愿。医疗专业人士可能也有向有关当局报告的法律义务。因为公开贩子可能会导致报复，应尽量减少对病人或病人的家庭产生的伤害。医护人员应该认识到儿童特别容易受到剥削，并且值得受到特殊保护和支持。医疗保健专业人士在法律上有义务报告对未成年人的贩卖实例。²

反对人口贩卖和协助受害者的运动代表了世俗组织和宗教部门为共同利益共同努力的机会。进行资金分配的公共机构为人口贩卖受害者提供医疗服务不应该强迫宗教部门为获得资金妥协宗教原则，例如要求宗教部门提供堕胎服务(见 CMDA 声明«良心和道德与权利邪恶共谋»)。作为基督徒医疗专业人士，我们对未出生的人与对人口贩卖受害者的关心在道德上是分不开的。

结论

- CMDA 谴责一切形式和任何地方的人口贩运。
- CMDA 敦促其成员识别和照顾人口贩卖的受害者。医护人员应该确保他们熟悉对贩卖人口受害者的医疗和精神需求，护理人员熟悉可用资源的报告和转诊的法律义务。
- CMDA 反对歧视以信仰为基础的机构照顾人口贩卖的受害者，反对以不提供堕胎服务为由的撤资。
- CMDA 鼓励其成员使用他们的知识和经验，主动帮助阻止社区和国家人口贩卖的发生。

众议院批准

48 票通过，2 票弃权

2013 年 5 月 2 日，北卡罗莱纳 Ridgecrest

¹ 见联合国在 <http://www.unodc.org/unodc/en/human-trafficking/what-is-human-trafficking.html> 上对人口贩卖的定义。

² 在某些情况下，建议进行干预之前征求足够成熟的未成年人的同意，因为暴露贩子可能会伤害到受害者。然而，因为还有法律义务向执法机构报告贩卖未成年人，获得这些同意应该不含欺骗，应尽一切努力避免进一步危及被害人。对于脱离父母而独立生活的未成人(在法律上被视为成年人)，不同的司法权有不同的法律义务。